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A tüzelő kérdése
meteorológiai intézetek jelentése í 

szokatlanul hosszú és kemény tél • 
beleharapott a szegénység csőmig i 
testébe és kíméletlenül durva mé- í

a nőies­

Popescu ezredes bántaLnazói a bíróság előtt
Budapc;/ 

elüti. II) órakor 
bi rőság

nov. 2. (N. St. t. j.) Ma dél- 
kezdte tárgyalni a hadosztály­

ismeretes
királyi misszió egy

A 
szerint 
már is 
fogyott 
regfogaival tépi és marcangolja
télének kiszolgáltatott százezreit és millióit. 
Seregestül jönnek a ruhátlanságuk mi 
meggémberedett emberek hozzánk, hogy 
kipanaszolják magukat, ha már egyebet 
ugy sem tehetnek. Nincs lábbeli, nincs 
ruha, nincs élelmiszer és nincs az egész 
városban egy szemernyi tüzelőanyag. Az 
uzsorások és árdrágítók itt-ott nagy lótás- 
futás, szaladgálás után adnak ugyan 280 
300 koronáért egy-egymásrarosszul megmért 
silány fa-félét, do hát hányán tudják azt 
ma megfizetni Debrecen város sok-sok 
ezer szegényei közül? Mikor amúgy is hi­
hetetlenül drága minden más egyéb, ami­
vel a le nem csititható gyomornak kell 
adózniok. És könnyű megállapítani, hogy 
a jajgató és siránkozó szegélyeknek tő- 
kéieiesen igazuk van, meri; valahogy se­
hogyan sincs ez igy jól I

Igaz, hogy a tüzelő kérdése ma az 
egész világnak legfogasabb kérdése, igaz, 
hogy bőségben talán sehol sincsenek a 
kontinensen tüzelő dolgában, dehogy az 
ősz derekán már ne lehessen protekció 
nélkül tüzelőt kapni a Tiszántúl gazdasági 
és kulturális középpontjában, az már 
mégis csak több a soknál I

Ha a magunk lerontotta valutával 
nem tudunk ma elrablóit erdeiekből tó­
hoz jutni a legális kereskedelem utján, 
akkor a hatóságnak kell sürg<•■-•n és té­
továzás nélkül akcióba lépnie, Utakat es 
módokat kell találnia arra, hogy a vesze- 

.1)0 tizedelje a 
rekompen- 
meg kell

ügyét, 
tagja, 
el. A 
29-én 
román 

ezredesnek a Metropol szállóban levő lakásába 
hatolt a 2 vádlott és olt /ánossy a kezében 
levő hoxerrel homlokon vágta az ezredest s 
Így testi sértést követett el ellene. A vádlottak 
azzal védekeztek, hogy tévedésből nyitottak

melyet a román
Popescu Dimitru ezredes ellen követtek 
vádirat szerint Budapesten szeptember 
reggel fél 5 órakor Popescu Dimitru

Rém hírek

Korányi 
következőket :

delmesnek Ígérkező tél mo'_ 
nincstelen lakosságot és akár 
záoió, akár kölcsönpénz utján 
szereznie a.
got. Áldozat nélkül azonban csak 
kát végezne, aminek megint nem 
teltne lenne.

A beszerzett tüzelőanyagból

télire Szükséges tüzelőanya- 
fé.irnu Il­
se k ér­

a tiszt­
viselőket, a munkásokat és egyéb nincste­
leneket anyagi erejükhöz mért olcsó ár­
ban kell ellátnia éppen ugy, mint ahogy 
ellátja őket óriási áldozatok mellett a min­
denéből kifosztott állam kenyerliszttel. Ad­
dig is azonban a Nagyerdő Iájából kell 
bizonyos mennyiséget szétosztania, bogy a 
lehetetlen állapot megszűnjek.

Ennyit és ily sürgősen meglenni er­
kölcsi kötelessége a városi hatóságnak, 
mely a gondjaira bízott nép rettenetes 
nélkülözését és didergését nem nézheti 
♦Ibetett kezekkel.

Ankétok és értekezletek helyett cse­
lekedetre, emberséges, áldozatokra kész 
cselekedetre van égetően sürgős ••zúk-

a pénz
újabb lebélyegzéséről
pénzügyminiszter kijelentette a

Teljesen kizárt az, hogy olyan
második lebélyegzést határozzon cl a kormány, 
amelynél a közönséget érintő hátrány egyedül 
a pénzt terhelje. Az egész terhet felelőtlen 
egyének találták ki és terjesztették a hozom 
spekulációk előmozdítására. Az államjegy ki- 
bocsájtó hivatal felállításáról vörvényliozásilag 
kell intézkedni és igy mindenki tudni fogja 
előre, hogy mikor kerül sor az intézkedés 
meg valósi tusára.

A görög trón-kérdés
Paris 

herceg nem osztja a jelenlegi 
álláspontját, hogy ö hivatott elfoglalni a görög 
trónt. Szerinte az atyját, Konstantin ex görög 
királyt, vagy pedig bátyját, György herceget 
illeti meg. Konstantin, hír szerint, egyál- . 
tálában nem hajlandó lemondani a trónról.

A külügyi bizottság ülése
Budapest. nov. 2. (N. St. t. j.) A nemzet- ; 

gyűlés külügyi bizottsága ma délután 5 órakor í 
illést tart, aniblyon a békeszerződés ratifikáló- i 
sáréi szóló törvényjavaslatot fogja előkészíteni, j 
Az ülésen Apponyi gróf nagy beszédei fog 
mondani A nemzetgyűlés csütörtöki ülésén > 
terjesztik be a 8 órás ülésiól szóló javaslatot. ■ 
A kormány reményű, hogy a 8 órás ülésekkel . 
7-8 nap alatt letárgyalják a földbirtokreform- I 
ról szóló törvényjavaslatot.

Szünetel a teherforgalom
Budapest okt. 2. (Nemzeti St. tel. jel.) ‘ 

Rubinek Gjuila kereskedelmi miniszter kije­
lentette, hogy a mai naptól kezdve szombatig 
szünetel a teher áru forgalom az egész or­
szágban. A Bndapest-fclé irányuló vasutakon a 
máv. kizárólag szenet és fát szállít a fővá­
rosba. Legközelebb kormány rendelet jelenik 
meg, mely szerint a fa és szén kifele és be­
felé hozatala teljesen szabad lesz.

\ Nemzeti Társaskör Tisza j 
emlekénsk

Budapest nov. 2. (Nemzeti St. tel. jel.) 
Gróf Tisza István halálának második évfordu­
lóját kegyelettel ünnepelték meg tisztelői és 
barátja!.Október 31-én a Nemzeti Társaskör 
emlékünnepélyt tartott, amelyen Beöthy Zsolt 
rövid, poetikus megnyitója után Rákosi Jenő 
mondott hatalmas emlékbeszédet. Az ünnepély 
Beöthy Zsolt zárószavaival végződött.

nő v. 2. (N. St. t. j.) Pál görög 
görög kormány

be az ezredes lakújába. Később beismerték, 
hogy [lino'SV a szálloda vendégtábláján látta 
Popescu nevét és ezen szörnyen felháborodott. 
Később elhatározta, hogy benyit az ezredes 
lakásába és megkérdezi, hogy mit keres Buda­
pesten ?

Bebizonyosodott az, hogy senkitől óu- 
tatdst nem kaptak

\ tárgyalás vezetőjének azon kérdésér*, 
hogy bűnösnek érzi k-é magukat? „nem^-met fe­
lelnek. Majd először

mondja el az előzményeket, később <u 
inzultust magát. A tárgyalás folyik.

ESS

Bizalmi indítvány a házelnök 
iránt?

Budapest, nov. 2. (Nemz. St. tel. jel.) 
Politikai körökben nagy érdeklődéssel néznek 
a nemzetgyűlés holnapi ülése elé, amelyen 
Rakovzky elnök nyilatkozatot fog tenni aa 

" Ereky Korányi összetűzésnél elhangzott, el­
nöki rendreut.asitásra vojjátkozólag. A kisgazda­
párt egyrésze éles kritikában akarja részesí­
teni Rakovszky elnököt, mert szerinte tág te­
ret engedélyezett Ereky támadásának, inig 
Korányi pénzügyBiiniozt^rt figyelmeztetésével 
korlátozta védekezésében. Parázs házszabály­
vitára van kilátás, amelynek során lehetséges, 
hogy fet\et<k Rakovszky iránt a bizalmi 
dóst. A kormányzópárt többsége azonban 
csak hogy el nem ítéli, hanem helyesli 
kovszky elnök eljárását.

Az írek gyásza
London, nov. 2. (Nemz. St. tel. 

A corkt polg iíineiier holttestét Dublinba 
litották. A gyászolók ós a rendőrség 
összeütközésre került a sor. Dublinban minden 
munka szünetel. Az összes templomokban gyász­
istentiszteleteket tartanak.

Amerika elnököt választ
Washing ten nov. 2. l'Nenu. St. tel. jól.) 

A ina végbemenő elnökválasztáson legnagyobb 
esélye Harding szenátornak van.

Erdély -- hadízóna
Szeged nov. 2, (N. St, t. j.) Ide érkezett 

hírek szerint a román legfelsőbb hadvezetőség 
elhatározta, hogy egész Erdélyt november 2-től 
kezdödőleg hadizónáuak nyilvánítja., Ez az 
intézkedés a sztrájkkal van összefüggésben.

Magyarország *?s arépszövetség
Genf, okt. 2. (N. St. t. j.) A svájci szö- 

vetségtanács külügyi bizottsága kidolgozta x 
népszövetség teljes ülésére kikiildendő bizottság 
részén* az utasításokat. A népszövetségbe es»; 
pán Magyarország és Bulgária kérte a felvé­
telét. Ausztria szintén fogja kérni a felvételét, 
de Németország dacol a népszövetséggel.

Valutaárfolyamok
Budapest nov. 2. (Nemzeti St. tej. jel.) 

A budapesti tőzsdén ma a következő árfolya­
mokat jegyezték : Napoleon 15’50, dollár 473. 
92, Iónt 1< ISO— 070, frank 32'50—33, márka 
6'37—25, lira 17—17’50, rubel 37b—Üli, lei 
810—822, szókul 575 - 95, dinár 18'65—13‘2K 
lengyel márka 1'61-65,

A zürichi devizapiacon a magyar koronát. 
1’30-al jegyezték.
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Mire kell Kupfernek a sok szén?
Kupfer Jenó. Korona Kenyérgyár 

igazgatja — isinél ósszeütközés)>e került 
a törvény betűivel.

Ugyanis a Kupfer .Jenó. aki szintén 
a választott nőn egyik kiemelkedő tagja, 
a szén bizottságnál az üzeméhez szükséges 
szén menny iséget heti 3 vagonban kérte 
megállapítani, vagyis havi 12 vagon szén 
kiutalását kérte. I’gy látszik, Kupier Jenő­
nek nem volt tudomása a mostani szén 
hiányról! A szénbizottság azonban sokal- 
lotta a kért mennyiséget, kiszállt a hely­
színére és megállapította, hogy Kupfer 
Jenó kenyérgyárának szénsziikséglete nem •

Megalakul a Tiszántúli Keresz­
tyén Hírlapírók Egyesülete

1 debreceni keresztyén hírlapok szer­
kesztői moz'almát indítottak a Keresztyén új­
ságírók tömörítésére. A mozgalom célja a ke­
resztyén sajtó munkásait egész Tiszántúlra 
kiterjedő egyesületbe. szellemi és gazdasági 
érdekeik védelmére, csoportosítani. A mozga­
lomhoz már midig csatlakoztak Debrecen leg­
régibb napilapja : a Debreceni Újság, a Feh'er 
Újság. U/ éfoíT< ■rország és a Válóm szer­
kesztőségei, valamint, a Hajdufcd felelős szer­
kesztője.Az előkés ibiértekezlet az alapszabályok 
kidolgozására T-mn Gyulát, a Debreceni Újság 
szerkesztőjét, dr iváno Béla egyetemi tanárt 
az, l j'Magyarország szerkesztőjét és Puskás 
.lenöt, a Fehér Újság szerkesztőjét küldte ki. 
Az alakuló közgyűlést, amelyre a tiszántúli 
városok keresztyen sajtóját is meghívják, még 
v hu folyamán megtartják.

Az egyetem Tisza-emlékünnepe
Amelynek Tisza áldozatául esett, az aljas 

politikai bűnténynek második évforduló napján, 
okt. 31-én délelőtt tartotta meg a debreceni 
magyar kir. tudomány-egyetem Tisza emlék­
ünnepét. Mintha kikeresett ünnepi délután lett 
volna, a kemény, törhetetlen, puritán kálvinis­
tának a reformáció emlékünnepén kellett a 
földi salaktól megválnia. Valóban, jó barátai 
sem készíthettek volna ünnepiesebb alkalmat a 
bucsuzásra.

Tiszát tudvalevőleg a debreceni kollégium­
hoz a debreceni egyetem igazi anyaintézetébez, 
a tanitványi hála gyöngéd kötelékei fűzték és 
igy mindenkópen érthető, hogy az egyetem most 
megemlékezett róla, annyival* is inkább, mert 
oroszlán része volt Tisza Istvánnak a debre­
ceni, egyetem létesité.iében. Udvari politikusok 
ugy mis a favorizált Pozsony kedvéért el akar­
ták Debrecent ejteni Azt meg, ha Debrecennek 
orvosi fakultása is meg lesz, egyenesen Tisza 
Istvánnak köszönheti, mert ó lépett közbe, mi­
kor egy jól tervezett félreértés a debreceni 
négykaru egyetemet az orvosi nélkül akarta 
megcsinálni . .

Az emelkedett hangulata és az egyetem 
tudós méltóságához illő előkelő színvonalú em­
lékünnep a rét. kollégium dísztermében folyt 
le. Fél 12 órakor az egyetem művészi terve-' 
•z.ésü. gazdag pompájú dhzmagvar ruháiba öl­
tözött négy pedellus nyomán, kik fakultásaink 
jelvényét, a régi kollégiumi tűzoltó társaság 
gerundiumainak mintájára művészileg faragott 
és diszitett nagy botot vitték maguk előtt 
belépett az egyetemi tanács és a kollégiumi 
kántus pompás éneke után a rector magnificns, 
Pokoly József dr egy pár acélba vésett szóval 
nyitotta meg az ünneplést. Tőle Barabási Kan 
József dr egyetemi ny. r. tanár, nyug, minisz­
teri tanácsos veszi át a szót.

A közérzés tolmácsolására az egyetem 
nem találhatott volna nála alkalmasabb em­
bere. aki Tisza mellett ,i miniszterelnökség < 1- 
nöki osztályában éveken át teljesített ’cg- 
bizalmasabb szolgálatokat, és igy ő Tisza em­
beri és közéleti kiválóságait a legbensőbben 
ismer:. Attól a perctől kezdve, hogy Kun ki­
tűnő eloge-jában fölveti a kérdést: ki volt 
Ti’za István s one igy válaszol: erre legta­
lálóbban egy másik kérdéssel felelhetünk " Ki 

I havi 12 vagon, hanem mondd és ird 
havi 50 meterniázsa. Kétségtelen, hogy 

i Kupf-r Jenő a többi szén mennyiséget nem 
! a szegények között akarta ingyen szét­

osztani. hanem valószínűleg egy kis egész­
séges láncuzlet alapjait óhajtotta lerakni 
vele. A rendőrség, mint elsőfokú hatóság 
10 napi ej járásra és 2000 korona pénz­
büntetésre ítélte, mivel c tényleges szén­
szükségletnek huszonnégyszerte nagyobb 
kvantumot jelentett be s a szénbizott- 
ságot hamis bejelentéssel félrevezette.

X rajtavesztett zsidó méltatlankodva 
felebbozett. az ítélet ellen.

i volt Károlyi Mihály. mindvégig a legna- 
; gyobb érdekfeszitéssol k itötte le az előkelő hall­

gatóság figyelmét. Különösen mély hatást tett 
akkor, iáikor hiteles lényekkel igazolta, hogy 
Tisza volt a Ferenc Ferdinánd főderalisztikus 
és magyar-alkotmány’ ellenes törekvéseinek a 
legfélelmesebb ellensége; hogy a lengyel-osztrák- 
magyar trialismus tervének iölmcrüíésekor gör­
csösen ragaszkodott a magyar állam jogának 
csonkíthat atlanságához ; hogy Magyarors zig in­
tegritásából az utolsó csepp vér kiontása nél­
kül ügyetlen rögöt nem engedett elalkudni.

Mikor a mélyen szántó fejtegetéseket a 
tudós szerző befejezte, mindenki sajnálta, hogy 
már vége van a megemlékezésnek.

B. Kun József beszéde és Amgy Lajos 
segédlelkész nagyhatású szavallata után ismét 
a rector szólott, megígérve, hogy ha az egye­
tem nem állandósítja is a Tisza-emlékünnepet. 
ugy kíván dolgozni, hogy minden napjának 
munkájával revelálja és ünnepelje azokat a 
férfiúi és hazafias erényeket, melyeket a Tisza 
alakja képviselt.

A felemelő ünnepet a kollégiumi kántus 
éneke zárta be. A káutus önmagát múlta, felül. 
Legszebb sikereinek egyikét, aratta.

A Csokonai-kör
öt évi szünet után vasárnap délelőtt tartotta 
tisztújító közgyűlését, Géresi Kálmán elnöklete 
alatt. Az elnök visszapillantása és a titkári 
ideiglenes jelentés meghallgatása után megej­
tették a. választást. Elnök továbbra is Géresi 
Kálmán maradt. Alclnökké dr P p Karoly egy 
tanár választatott. Dr Kardos Albert főtitkár 
lett, a helyébe titkárul Pap Ferencet válasz­
tottak. A v álasztpiány csaknem egészen a ré^i 
tagokból alakult.

I Előfizetési felhívás1 
' a HaIdWoId-^“ "

A: a napról napra fokozódó bizalom és 
i szeretet, melyet a mi kedves olvasóközönségünk 
; a HA/DUFŐLD iránt tanúsít, a mi legszebb 
'■ í ? egyedüli jutalmunk Biztatást látunk ebben, 
i és egyúttal erőt is merítünk belőle, hogy tovább 
, ív következetesen haladjunk azon az egyenes 
i 'utón, amit magunk elé tűztünk, amely itt a 

külső és belső, ellenségtől végső pusztulás ör 
} vényébe juttatott magvar Hazánknak a magyar 
i r'e.ínz^‘ gondolatban és a keresztyén valláser 
j kölesükben való megújhodásához vezet.

a m.aSas^os célt szolgálta a HAJDU- 
i TOLD és a jövőben is ezt kívánjuk szolgálni 
I minden igyekezetünkkel, minden betűnkkel.

Ehhez kérjük az öntudatos keresztvén és 
. nemzeti érzésű magyar közönség további tamo- 
; gátasát

ELŐFIZETÉSI ÁRAK
Egy hónapra . ... 25 korona
Negyedévre .75

; Kérjük vidéki előfizetőinket, akiknek elő- 
• jizetese Oktober 3/ én lejár, hogy a megújítás- 
I roi idej<ben gondoskodni ■■ iveskedjenck, nehapy 
’ a lap pontos küldése fennakadjon

Kedvezmény minden. zr ’ ojzetojenc - jogiban all
ingyen havonta f’:v 10 szóia fer 

apróhirdetés!

A leforniáció emlékünnepe
I nnepe volt, vasárnap a kálvinista Rómá­

nak. nagy ünnepe. A reformáció 403 éves for­
dulóját. ünuepiiték meg Debrecen protestánsai. 
Az ünnepély a mostani időkhöz mérten egy' 
szerű volt, minden disz, minden pompa nélkül 
de annál bensőségesebb, annál felemelőbb áhí­
tattal ünnepeitek, kegyelettel emlékeztek.

Október 31-én délelőtt az összes refor­
mátus íemplomokbaii ünnepélyes istentisztelet 
volt, amelyen a hivek nagyszámban jelen­
tek meg.

Délután félháromkor a Hittanszaki ön­
képző Társulat református theologus ifjai ül­
ték meg a reformáció emlékünnepét.

Az. ünnepély a gályarabok emlékoszlopá­
nál kezdődött, ahol nagyszámban jeleni meg 
az ünneplő közönség. Á kántus éneke után 
Pd skev Sándor theologus mondott nagyhatású 
emlékbeszédet, «miután luhds,. Gergely szaval* 
nagy tetszés mellett, iV csary László '('|Pfnj 
iskolai tanító a gyermekekhez intézett, szívből 
fakadt- egyszerű, tanulságos beszédet, am in tán 
a középiskolák református növendékei megko­
szorúzták az emlékoszlopot.

Az emlékünnepély a kollégium dísztermé­
ben folytatódott, .ihól együtt láttuk Debrecen 
protest-iiis társadalmat. A kántus éneke után 
dr Lcucz Géza egyetemi tanár mondott, meg­
nyitó beszéde’.. Csernyi -Zoltán és Kovács Pál 
szar diák. Zúmbory Sandor theologus emlék­
beszédet mondott. Az ünnepély egyik kiemel­
kedő száma volt Király Annus művészi éneke 
amihez méltán simult Pob/ári Ferenc harmo­
nium kísérete. A kántus éneke fejezte be az 
emlékünnepélyt.

Még egy analfabéta
forradalmi biró

Ma ismét két hajdúböszörményi kommu­
nista állt a gyorsított ötös tanács előtt, neve­
zetesen Kádár Imre, aki bár sem irni, sea 
olvasni nem tud, mégis forradalmi törvényszéki 
elnök lett a proletárdiktatúra alatt és 8z :w 
Antal, a Munkástanács tagja, aki szintén részt 
vett a forradalmi Ítélkezésekben. Zsarolással 
és izgatással voltak vádolva. Kádár több hajdú­
böszörményi lakost pénzbüntetéssel sújtott, mig 
Szabó több Ízben izgató beszédet tartott. ’

Elnök Nagv Kálmán volt, az ügyészi ka­
tedrán Baróthy Zoltán kir. ügyész ült. mig a 
védelmet dr Kavics Dezső ügyvéd/látta el.

Öt tanút hallgattak ki, akik mind meg- 
eri «ite,tték a vádat. Elmondották, hogy Szabó 
Am.tl olyan kijelentéseket tett, hogy nem kell 
pap, dolgozzanak azok is, az erdőben legelő 
marhák mind a mienk, nem az uraké, stb.

A perbeszédek után Kádár Imrét 4 hó­
napi és két heti fogházra, Szabó Antalt 3 évi 
börtönre Ítélték. Kádárnak a büntetéséből u 
egészet,, mig Szabó büntetéséből 4 hénapotvett 
kitöltöttnek a, bíróság, jíádárt azonnal szabad­
lábra is helyezték.

A katonaság gyászünnepélye
U -ikorgó hideg idő köszöntött ránk Mindszen­

tek napján, de akegyeletes közönség a hideg idő 
dacára is tömegesen ment ki a temetőbe, hogy meg­
látogassa, megkoszorúzza, szerettei sírját. A 
nehéz megélhetés, a. drágaság miatt a szoká­
sos kivilágítás a minimumra redukálódott, d* 
egy koszorút, egy szál virágot még a legelha- 
gyatottahb síron is láttunk. A katonaság is 
kivette részét a kcgycletes megemlékezésből. 
A legszonmrubb, de mégis a legdicsőbb he­
lyen, a Ilösök temetőjében áldozott a hősök 
emlékének, a világháború halottjainak. A gyász­
ünnepélyen megjelent Hegedűs Pál altábornagy. 
1 ■■"I ’bt parancsnok, kráter Jenő vezérőrnagy. 
Kei!! Elemér ezredes, számos magasrangu tiszt 
Valamennyi debreceni katonai alakulat képvi­
selve volt. A polgári társadalomból is számo­
sán részt,vettek a katonaság ünnepélyén. A ka- 
fonazenídrir g.v.iszindulója után Bor.itz tábori 
lelkész mondott magas gondolatokban bővel­
kedő. gyönyörű emlékbeszédet. Mortui vivos 
docent, a halottak tanítják az élőket, vegye­
tek példát a h .lottóktól, akik hősöl; voltak 

niondot*-:. besredében. A Himnusz felemelő 
hangjai b j >,-.fok be az ünne pséget.
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HÍREK
A hősök

temetőjében adózott a 
tegnap délután szivének lelkén k mi den igaz 
érzésével. A világháború névtelen sírjait ko 
szorozta meg és ékesítette föl halottak napján 
a magyar hála és kegyelet és a messzi-me szi 
szakadt, talán rabigában görnyedő hozzátarto 
zik helyett őszinte lélekkel gondolt azokra a 
mérhetetlen szenvedésekre, melyek sírba juttat- 
lük a haza mányijait Magyarhoz illő, 
nemes és fölséges gondolat volt e? 1 .4 nemz»! 
•nelyet hitvány ellenségei koldusbotra juttattak 
nem lehet hálátlan és érzéketlen a hősök ránt, 
akik életüket adták a magyar becsületért rs 
nemzeti nagyságért, mert ha az tudna (enni 
nem érdemelné meg ősei tisztes iwét és nem 
volna méltó jobb sorsra, mint amilyent ellen 
zégei szántak neki. Pedig hatottak napján a 
hősök temetőjében olyan sziklaszilárd és szent 
meggyőződés lett úrrá rojtunk- amelyet nem 
hazudtolhat meg még a trianoni bőse becikke 
lyezése sem: a magyar, akinek még névtelen 
jci i-. olyan felistenek tudtak lenni akik a sír­
ban nyugosznak, nem haéhut meg, nem pusz­
tulhat el soha, hanem élni jog mindörökké .

— Fráter Jenő tábornok. A városi tanács 
Fráter Jenő tábornokot, kinoveztetése alkal­

mából. meleg hangú levélben üdvözölte.
— Gyorssegély alapunkra koszorumegvái- 

tAS címén N. N. 60 koronát juttatott Köszön­
jük szegényeink nevében.

kereszt} én táisudalom 
mi den igaz

— Megnyílik a népkonyha. A városi ta­
nács felhívta a népkonyha vezetőségét, h< 

-december 15-én nyissa meg a népkonyhát 
egyben tegye meg a jelentést, hogy 
konyha céljaira mit kell beszerezni" 
hol helyezhető el, mert ezidőszerint

s
nép-

és hogy
meg nincs

közli tag-
ß órakor

- A lűove Vivő szakosztálya 
jóival, hogy a vívás f. hó 5-én este 
kezd.id.k a kereskedelmi akadémia tornatermé­
ben. Tudatja egyben t igjaival, hogy akik fel­
szerelésüket, ruhájukat, cipőjüket lel 
a terembe vitetni, azt o hó 
urakor tegvék. Kubákhoz

akarják 
3-án délután 5 

névjegy melléke-

Z8S8. A városi tanács hétfői ülésén Abene Raj- 
tniind. ;t világítási vállalni igazgatója bejelen­
tette, hogy a szénszállítmányok rendetlen ér­
kezése folytán a villamos árain szolgáltatást 
redukálni, a villamos vasutat. pedig keddtől 
kezdve teljesen beszüntetni kényszerül. — Az 
áramszolgáltatás a gyár igazgató jelentése 
«zerint egyelőre délután ’4 órától 10 óráig tör­
ténik.

Propaganda előadások. November hó 
3-án délután fél ß órakor a vármegyeház dísz­
termében tartja a Székely Társaság ötödik pro­
paganda. előadását a következő műsorral: 1. 
„Kárpáti hegyekben“ énekli: a rof. Leánygim­
názium énekkara. 2. Szaval: Lakner Lili. 3. 
„Erdély néprajzi viszonyai 
tart: dr Bartha Károly, a 
titkára. 
Gézáné 

. látszik.

4. Magyar dalokat
A mai előadáson Kiss Bői»

Lakner 
címmel előadást

Székely
énekel

Társaság’ 
dr Szűcs 
zenekara

Adomány. Olsavszky Gyula, százados, 
ár Nyíri Ernő ügyvéd nevében 80 koronát 
küldött be hozzánk a világháborúban megrok­
kantak javára. Illetékes helyére juttatjuk.

—- Eaross-Ssövetség közleméGye. Dr Vargo 
Lajos ügyvéd, tagtársuuk f. hó 3-án d. u. 6 
órakor a városházi kis tanácsteremben nyilvá­
nos előadást tart. — Előadás tárgya; Nemzeti 
jegybank megszervezése és a nemzet ház­
tartás pénzügyeinek rendezése, illetve ezt il­
lető reformtervek.

A Kossuth-szobor kerüli tér rendezése. 
Már évek óta odázzák a Kossuth-szobor k Túli 
öt rendbehozatalát. A tegnapi tani. ülés ugy 
döntött ez ügyben, hogy a vonatkozó iratakat 
még 1921. január 1-ig irattárba helyezteti, 
minthogy most a tanácsnak nem áll nagyobb 
"sszeg rendi,Ikezésére erre, a célra és igy a 
zobor körüli tér rendbe hozatalát, noha ége- 

■lécn szükséges, egyelőre mégis csak el kell 
halasztani. x

— A gyermek védő íalep bizottság tagjai. 
A tanács a népjóléti miniszter már ismert ren- 

Tioleto alapján a gyermek védő telep l>i > t: • ag 
hivatalból kirendelt, tagjait értesítette kirende­
lésükről. A 12 tagból álló gyermek védő telep­
bizottságot a közgyűlés választotta

Felemelték a hssábfa árát. A városi 
■macs a hasábfa lilének- árát 1440 koronában 
•llapitotta még. A többi fa ára változatlan ma­
radt.

lendő.
lótékncy rdományok. a 

tesőrugyar r t. ’ 
ladányi lakó* 1OOO 
KM). Kardos László 200 K os ti 
Kömnek G /a [uü kiló bab*.t, KontFek kontói G meter 
hiirhetet. Mihalovit? Jen«» 50Ö K, Weissenberg Sándor 
<>O K, dr Liedrrm ■ n.i Henrik 100 K, Reir.biuann VíIdior 
200 K, dr Olchváry László 100 K, Nagy töxsde HM) K. 
a Debreceni Első Vakarékpénztár 300 koronát adomá 
ijyozott hivatalunk részére. Az adományozók ez utón 
is fogadják jótékony adományaikért legháláaabb kÖ 
özönét ii -. t. 1 »kintettel már vázolt sivár helyzet ii k e 
sa Bzükölködök nagy számára, kiknek nyomorúságát 

1 ^orí^n bekítvetkezei téli idCjárás napról-napra növeíi. 
további jólelkii aiiomanyokat köszönettel és nagy hál.4 
val I--', idunk a szűk ilködők novébén is. i sx.
kir. varos népjóléti hivatala.

A város törleszt. A városi számvevő­
ség értesíti tie n. helybeli pénzintézetek igaz­
gatóságait, hogy a, városi házipénztárban levő 
3 millió koronányi összeget függő kölcsönök 
törlesztésére óhajija forditani, azzal a. kikö­
téssel, hogy ha időközben szüksége lenne a 
városnak ezen összegre, azt mindegyik pénz­
intézet minden kikötés nélkül visszafizetni tar­
tozik. A helybeli pénzintézetek a város 
vevői-égének ezen ajánlatát elfogadták.

— A niuzeiim igazgató javaslata, 
zeum igazgató azzal a javaslattal járult a 
elé, hogy a városi múzeumból a nem muzeális 
könyveket tegyék át a városi közművelődési 
könyvtárba, mig onnan a muzeális értékű kü­
lönösen az ethnogaphiai munkákat, nevezetesen 
Kanfalvy Pál „Ethnographia“ című müvet, mely 
ma beszerezhetetlen. a városi múzeumban he­
lyezzék el. A tanács Zoltai Lajos múzeum igaz­
gató javaslatát elfogadta.

fflovo közlemény. Rmrws Tóby Jóasef főldbir 
tokos ur a Move rendes tagja ezer korona lefizetésé­
vel az alapitó tagok sorába lépett. Az elnökség ezúton 
is köszönetét nyilvánítja a szép és követendő tettért 

titkár.
— A tanács részvéte. A tanács dr Vdsáry 

i István tanácsnoknak gyásza alkalmából, meleg 
j részvétét, fejezte ki.

— ítélet a röpiratterjesatő kommunisták
■ ügyében. A budapesti bünte.tötörvényszék rög- 
j tönitélő bírósaga ma hirdette ki a kommunista 
' röpiratterjesztőinek második csoportjának bün-
■ perében az Ítéletet. Kukái Sándort kötélúltali 
! halaira, Kőkút Bélát életjog\d(glani [egyházra, 
; Rastolovics Jánost, Schtirni Antalt 15 évi, 
’ Buvári Dezsőt 10 évi fegyházra ítélték.

-- Szövetkezeti általános tanfolyam. Fel- 
bivjuk a gazdakczi i s.-,.; finydmet arra, h az Orsz, 

' AUrmsta Szövetség és a Magyarerszápi Szövetkezetek 
i Szövetsége Budapesten rn vembír hó 9-étt altalános 

szövetkezeti taiifoiy.wot nyi', mely november hó 20-ig 
(art. Azok, akik a szövetkezeti ügyek iránt érdek;, dő 

i kereskedelmi iskolát vagy tant lyampt végzet fiukat 
vagy hozzátartozóikat ene a *a j ..yámra tel akarjak 
kii doni, azt folyó hó 4- c. (csütört 'kön) J. e 12 óráig

■ jelentsék be a Debrecen es Vidéké .Mezőgazdáinak 
Hitelszövetkezete helyis geben Csapó-u. 3<). sz. a. A 
h,ligátok kötelesek 2Ö0 -r. tandíja: íizetni és kedvez­
ményes ellátási költségeiket sajátjukból fedezni.

A népbiztosok bűnpere. A népbiztosok 
büuperélten in.t befejezték a bizonyítási eljárást 
s Aczél főügyész szerdán mondja el vádbeszédót.

Állományok á Ecnekűlteknok. Debrecen város 
köztiszteletben álló polgárának. Vásári Istvánnak el­
hunyta alkaltpából koszorú megváltás címén a kiivet- 

i l.ező adományok érkeztek az Egyetértés utján Delire 
: cen város adóhivatalának tisztviselőitől és alkalmazottai 
! tói 580 korona ; Csáki Jánosné, Őri Jánosné. Hegedűs 

Káhnánné úrnőktől 500 korona. Továbbá Hetey Károly 
ufján Kés drognei-istiitól egv ütryből kifolyólag :iiK) K. 
Az Egyetért-s katonájától JO K adomány. Fogadják a 
jószívű s lakozók az, 0 M H debreceni kirendeltség 

i hálás köszüri</tí;t.

Debreceni Lajos he.it
•00 k ironát. Grósz, ánilor püspök

szám-

A mu- 
tanács

A

— A kórhas igazgató nyugdíj «^ye. < 
főispán értesítette a unáesot, hogy Dr Ki átér 
Imre közkórházi igazgató fiiorvos nyugdíj igény 
jogos.

A Homokkert-ntcai villamos, a helyi­
vasút egy korábbi szerződése értelmében köte­
lezte magát, hogy 1915 dec. 31-én a Homok­
kertbe a Homokkert-utcán át eg.t vonalsza­
kasszal kibővíti a vasútvonal hálózatát Mint­
hogy a háborús évek a szerződés ezen pontjá­
nak teljesite.se elé akadályokat gördítettek, 
elodázódott a hálózat ilyentén kibővítése. A 
tegnapi, tanácsülés foglalkozott ezzel az üggyel, 
melyből kifolyólag ugy intézkedett a tanács, 
hogy átiratban kérdést intéz a helyivasul 
igazgatóságához, az iránt, hogy mikor szándé­
kozik a szerződésben vállalt kötelezettségéi 
teljesiti in

- Bendári hírek. Dühöngd örült. 
előtt Ambrus Gyula 10 eves tégláskerti 

• veszélyen dühöngő örülti-t a rendőrorvos 
j elmegyógyászati osztályára szállíttatta.

vutti Gábor hentestől Csapó-utca 10. sa. a. 20 darab 
ezerlioronás bankjegyet, ismeretlen tettes a Máv. pálya 

: udvari gyorsára es fehéráru pénztárában ellopta A 
' rendőrség megindította a nyomozást a tolvaj ellen

Tegnap dél 
lakost, mint 
a közkórház

Lopás Hot

Füredi F. Gusztáv Chopin-elöadása 
Közkívánatra Höchtl Margittal 

Fű re ily F. Gusztáv a közönség általános 
óhajára megismételi Chopin-előadását közkívá­
natra. Höchtl Murgít zongoraművésznővel, aki 
a. Schumann estén oly fényes sikert aratott 
tüneményes művészetével. Tekintettel a no­
vember ho 1 Lén. csütörtökön, este fél 8-kor 
tartandó Chopin-elöadás iránt megnyilvánuló 
réndkivüli érdeklődésre, kéretnek a Fürt dy- 
elöadások állandó hallgatói, hogy a Méliusz- 
könyvkereskedésben kitett Zenedéi terembeosz­
táson (ezúttal előjegyzés nincs) rendes helyeik 
iránt, azokat előre lefoglalva, intézkedni szí­
veskedjenek. Erre a Chopin-előadásra Fliredy 
műsorra tűzte Höchtl Margit bemutatásával 
Chopin világhírű B-nioll szonátáját a gyász­
indulóval, továbbá általános óhajra a L’-moll 
Polonaise!, a csodaszép Berceuset és gran­
diózus Barcarolle!, melyeket, ily művészi elő­
adásban oly ritkán élvezhet Debree.m közön­
sége. Jegyek mától szombat estig bezárólag 
Méiiusznál.

SPORT,
Vasárnapi eredmények. Csikorgó idegben zajlói 

tak le a vasárnapi bajnoki mérkőzések A nagy hideg 
természetesen sokat levont a mérkőzések Miépségéből, 
de nagyjában az erőviszonyoknak megfelelő eredményt

Bili.

DVSC BMTX 1:0. (0 : 0.) Bíró Balogh lnne Szürke, 
érdektelen mérkőzés. .Mimikét csapatban a védelem 
nyújtott elfogadhatót. A DVSC győztes gólját Megyeri 
1 lőtte

DKASE DTE 3:0 (1:0.) A DI E ismét rendszer 
teJenfil. lélek nélkül játszott, mig a KASÉ uj felállítás 
ban szépen kombinált. A DTE ben Fehér a győztes 
csapatban Sípos és T ried II. tűnt ki A gólokat Fried 
II. tizenegyesből és Örkényijrugták. .ló bíró volt Káldy 
Zzigtnond

DEAC Swlnokí MTE 1:1. /1:0.) Az egyetemi csa 
pat öl tartalékkal játszott, de meg igy is ullaniló.fólénv 
ben volt

Kisvárral £E DSvSC 10 : 0. A nyomdászok szer 
tárossal, intézővel együtt 7-nn játszottak.

Szövetségi díj. UKASE II DTE II i 
Danié István

A Foofballbirá tcstfilet intéző bizottsága s erdan 
este 7 órakor, a bírókul lő bizottság pedig H órakor 
idést t.ir! a Svájci tejcsarnokban.

A DEAC tisstnjiw Mz^VÜ’éSfc. Hétfőn délután tar 
tolta a DEAD tisztujit" közgyűlését. Tanárelnöknek, 
ismét dr Barkó Jenő egyetemi tanárt, ifjúsági elnöknek 
pedig Szalay György joghallgatót választották meg egy 
hangnlég. AlelntikÖK lettek Dnrkó Gábor ;i tbeológnsol, 
Józan József a jogásaok. Pásztor József a bölcsészek 
részéről. Főtitkár Biró Barna dr, titkár Göri'ey Árpád 
jegyző l/nárt István, aljegyzők Hhénes István < s- Vág»- 
János, pénztáros Kutassy Tibor, háznagy Wurst László 
levéltáros Zátnbori Sánbor lett. Megváisqzp tt.-d, (,l(.n 
kivid egy nyolc tagit igazgatótanácsot <-.s választriánvt

teljesite.se
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Színház
srinhézak és mozflósihihái. k kbzlumónye'.

Ma. szerdán, I! ón (9 bérletbenLilitjáts/a 
CsokOBai SZinhbZ együttese, Budai: Mai •.'ittál 
»■iniszeiopbeii ; partnere Szalma Sandor le-/.

Santo Hj’potéséber Szigeti nevetteti meg :< kö­
zönséget.

i lsütortokei: Kai kas
kapják az A) bórKA a CsoÁonai 
A, nagysziTti dráma t lobi szerepei 
Szendrő. Szigeti, líonny alakitják. 
Lniemlíirg grófja oj . rei.t. roprizi

pénteken, a-óu B) bérletben i ('.-.okoiiai 
házba .. A» igazgatóság rondkivnl nagy 
dal, gyönyörű kiálliiásbttu hozza 
reiidkiviilj sikerű Lehár Operette 
eit iszenmét Szalma .’sandur jatsza. 
fö.-zorep Budán Margit --s 1,'aez kda 
van. Bareli a közkedvelt Szigeti, 
X dossy kypt-’. Stúra gr fiiét Egy< 
alakítja. A .cm kart Müller Mátyás d' 'gólja.

A Vi^xiuház szerda estétő’ keziirj íütvu 
van.

A defereezeai vonó« négyes társaság a múlt 
t'v.A! elmaradt hatodik Lóriét.• hangversenyét I 
évi november 10-én oste S órakor tartja meg 
az Apollóban Miisoron szerepel Beethoven D- 
ibír és ífrieg c.-moll hegedüszonátája. Bach kel­
ti-- hegedűversenye és (loldmark h -v Lr.■ rsenye.

CeSZTÍaa VII. a világ urn<>i<| „Az. arany 
asszony1’ einiü hetedik részét mutatja be az 
1’rónia. Ez a kiváló s/.ép.-é'gü film valósággal 
elragadja * nézőt, oly érdek!’’ zit-> elejétől vé­
gig. Előadások (> és 8-kor. Jegyelővétel.

A bgriaarcn ember amerikai bűnügyi ka­
landort)» rtónot az Apollóban, m'g nem látbtí 
trükkök, felülmúl mind eddigi amerikai filmet. 
Előadásuk 6 és S-k'r. Jegyelővétel.

szilire ezt a 
melyiu k 
két női 

kezében 
■stőt R.

Lenke

f 18 lőeras teljesen ültünké-?
|UlODllyOZy8P pe7és”ai^ú“átvéiejré| 
| elaló. DEZSŐ LÁSZLÓ irntlája Saríthy-stea 19. sx. *

LisztMoSüitá!».
Értesítjük a közönségei, hogy a Itozélel- 

uiez.ési miniszter ur nov. hóra a fejadagot havi 
ti kgr.-ban állapította meg.

A lisztfajták aránya november hóban : 
finom nuliásliszt, 35% főzőliszt és ke- 
nvérliszt.

Debreczen, 192ÍI. nov. 2.
KőEélelmesési ügyosztály.

?jKísbirtok
| tanyával 9 kát. hold d.óos-,: aiyu fékét, föld j 
jeladó Dezső László ir alé;.» Marothy-utca 19.*

Petroleum fcioszUis
nov. 3-tól petróleum fog kioszt.'.tni.

A petróleumot mindenki anjtái u keres- 
l.edónól togja megkapni, melyiknél a jegyét 
elö/. gyi ztolte. <•- pedig a petróleum 1. szelvé­
ny őre.

’ liter, ;i máso­
dik sorozatú jegyre 1 és léi liter, a I. és
ó. -orozniora 1 I’ liter petróleum fog kiadatni.

l’e.troleiim ara fogyasztok részére litereu- 
kt.. 34 korona.

A petroieumjbgyek második szelvényére 
ki■■ ibb itneg e hó foly;up;:n) lesz a petróleum

Az első .-.zelvAnyoki’’ a kereskedők nov. 
Íré 11 és 12-én számolhatják el

Nevemben 12. után az 1. szelvényre nem 
lehet petróleumot kiadni

Debreezoi:. 1920. nov. 2.
KSzéldaieáéii ügjosstálj.

lj robb feltíiárc5it«et ryujt st cí.-cú;<«f1 aeybixott 
F-’y Ltjc.8 ?«.?...rétéit aoo. Verte visa 9. ír. Csak 

té’elíit V-tál 1-ig.

Eladó SS
eltöltő: ■. wat' i’.'. r.'níl ff; f , ívd .gstv lakásom?
terem!»it eiidtam. rópoy. eikífl.ö dm Debr- «

Nfif és férfi kalap megren niflF |j M VH 
Jelesek es javítások g.o-san J jHlTU.. UU. ÓH. 
és pontosan készítte nek nun-?*. -w.

Keresem megvé­
telre a következő 

dolgokat: 
hentes-íózót ringakést t. révt.-’, g-uióteknőt, 

ecske !'!• páco áshoz dézsát Továbbá: szőlö- 
ermete: . tanyára hamis kutyát, szobát fatartó 

ládákat, tenger: vil.anyva .dót.
’zítcs ajánlatokat kér a Nagy Lajos Iroda 

Veres-atca 9 sx.

FelhisiíS e tprmslőkhőz.
aj.it érőt kükb figyelmeztetjük a ter-

mezősi miniszter nr r» ndciete napján 
kivetett kenyérm.ig v- teiigerimenny 
most már Lrdadékt.' Ionul sz.iiíit-ak he, 
késeuelmeskedők a v.irhái » súlyos k 
mányi kért csak magukat okolhatják.

Meters! í^oszfáj,’.

i rájuk

mert a

APRÓ HIRDETÉSEK
Tiszti legöny 

felvétetik. U asitást a Vá­
rosházánál iiajdu őrmes­

ter ad
Pinco alt* 

kétfelé nyilo eladó Érte­
kezni lehet Piac u 44. a 
l-utorrakiárban vagy a 

házmesternél.
Elv »zet 

nagycserei tanyámról 2 ló 
9 éves pej kanca vemhes 
balczombján N. J bé yeg, 
6 éves sárga kanca vem­
hes, csillagos, ba’comb- 
ján N j. bélyeg. Megtaláló 
útbaigazító agy (malom­
ban része.-ül Timar-utca 

19. Nagy János. E.
5 abii

ki eszterg ilyozásban, 
Elechtrot. enni» ánan jártas 
állást kere-. Cím a ki­

adóban.

HhíktlIiGüOH
felvétetnek fix fi«,, 
léssel és jutalékkal 

lapunk hiadőhivatalában 
Hangverseny vzinü 
balom pedál s, kitűnő 
hang , teljesen jókarban 
kottákkal együtt eladó 

Eötvös utca 114.

MINDENFÉLE

Hyomtatíágyt 
Ízlésesen és jutánye? árt» 
keséit a MAGYAR NEimn 
KÖNYV-ES LAPKIADÓVAL- 
LALIT BESZV-TÁBSASAÍ

D Ót
keresek megvételre. Aján­
latokat a minőség és áx 
megjelölésével a kiadóba 
kérek „Dió" jelige alatt.

Szabó János
úri szabósága és egyenruházati cikkek raktára •
Püspöki palota. (Nagytemplommal szemben.) I

leg 
ine 
láb 
kai 
ottl 
mii 
ma

•rücsök, piac 42. Fannt/nin ócü 
let' Bármilyen e tzekmába v.»go 
muniékfct pontosan és jutá­

nyosán készítőnek.

e^sogyár «» ví díj' 
ínté.cer 

PAUtó l, 
Batinyányi-n. itt*, 

elurcii: ,365.

Akijei! sladó házok, vagy
eíaiió földjük van í 

és azok eladásával a. Nagy Lajos Országos g 
Adásvételi Váll a lat ott kívánják nmgbizni, g 
tiszteletű I kérjük, hogy megbízásukat ne || 
a hét utolsó napjain, hanem mindig a bét M 

elején, legkésőbb azonban

péntek déhg'
adják fel a V. res-u. 9. sz. alatti irodában, 
hogy a szükséges hírlapi reklámhirdeté- 
seket módunkban álljon elkészíteni, a meg­
felelő rekiámrajzokkal ellátni és megjelenés 
végett a vasárnapi számokban elhelyezni.

Szombaton feladott megbízások, az 
idő rövidsége miatt már nem jelenhetnek 
meg a lapok vasárnapi számában !

Megbízás feladása végett a tulajdo­
nosnak személyesen kell iiojönnie az iro­
dába. Hozza magával az eiadni .szándé­
kolt ingatl.’íiii . vonatkozó régebbi szerző­
dést, vagy más olyan iratot, melyből a 
telekkönyvi .".d ltok megállapithatök !
Az eladás közvetítéséért a tulajdonosck sem­
miféle közvetítés; dijat uam fittnek!!!

Tisztelettel
a Súgj La os Omügos Adásvételi 

Vállalat ludída.
Teíeten 13-76. sx. s
Fennáll 2Ö tv óta. |

tí Veres-utca 5. sx.
R Alapiitatott: ICOO-trr.

g Dcbríonvái
adat;vételi vállal«ta({ä

CEßnei Hossuth-utcua8

HóZííroemi hirdetmény.
A debreceni jótékony Nőegylet kezeién« 

alatt álló Váradi-Szabó alapítvány tulajdonát 
képező Szécliényi-utca (5. számú házas telek 
1920. évi november hó 6-án d. o. 3 érakor a 
Nőegylet Pétcrfia-utca 68. szám alatti Veressné 
Szathmári Teréz-féie árvaházának nagy ter­
mében megtartandó nyilvános szóbeli árverés*» 
örök áron eladatík.

Kikiáltási ár: 760,000 korona, bánat­
pénzül 180,000 korona leteendő.

Részletes árverési feltételek a Kollégium­
ban a számvevői vagy az ügyészi hivatalba* 
megtekinthetők.

Debrecen, 1920 október 27.
DR. ÁD9S DÁNIEL,
nőegyleti ügyész.

VARGA PÁL,
nőegyleti ellenőr.

i ÍÍ3:'‘!S 8á!’dor i !•§ lílll-Mmil»88Piae-5.§0. I miiiré
; Hajat kéBBlté-'h elegáns fé-rti 19 I •*
I »itHnyCK kxr-biiók ; s | gádüíjl

rouses 
üiiáoacsu

a Méliusz-tér 4. sz, ház isi
Tehát mos* mír ezen ingatlan után se inéltózlas- 
sanak érdeklődni. — Ezen ingatlant, az eladással 

megbízott
Nagy Lajos Országos Adásvételi Vállalat adta el!
Debrec en városának legrégibb adásvételi vállalata' 
Alapittatctt I 00 ban Fennáll 21-ik éve — Iroda- 
V. res-uteza 9 sz — Telefon 13 76. Újabb eladási 
megbízások fölvétetnek mindennap reggel 8 órától 

délutáni 6 óráig.
Az eladások eszközléséért, közvetítéséért az 
eladó tulajdonosok által egyetlen fillér köz­
vetítési dijat sem kell fizetni a Nagy Lajos

>nyT Lapkiadó i ty »indájában Debreczeí Ferenc* JósseLut 59.

■■■
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